

Előterjesztés
a
2012. szeptember 27.-én tartandó Képviselő-testületi ülésre

Tárgy: Beszámoló a Gyomaközszolg Kft. települési hulladékkezelési közszolgáltatás ellátási tevékenységéről

Tisztelt Képviselő-testület!

Déaványa Város Önkormányzat Képviselő-testülete a települési szilárdhulladék begyűjtésére és szállítására vonatkozó közszolgáltatás ellátását 2012. február 1. napját követően kizárólagos joggal a Gyomaközszolg Kft. /5500 Gyomaendrőd, Ipartelep út 2./ közszolgáltatóra ruházta át. A közszolgáltatás kötelező igénybevétele a település belterületére terjed ki.

A közszolgáltatási szerződésben foglaltak szerint a közszolgáltató éves beszámolót köteles tartani az önkormányzat felé.

A hulladék átvétele a régi megszokott 4 napos munkarendben történik, reggel 7 óráig kell az edényzetet az ingatlanok elé kihelyezni, délután 17 óráig pedig az edényzetek kiürítésre kerülnek. A gazdálkodók az ürítési időpontokról a közszolgáltatóval külön is megállapodhatnak.

Az egyedül élők részére elkezdődött a kisebb méretű (80 literes) edényzetek cseréje.

A lakások tulajdonosai, használói ingyenesen vehetik igénybe a közszolgáltatást, ennek díját az önkormányzat fizeti meg a település költségvetéséből. A gazdálkodó által fizetendő közszolgáltatási díjak mértékéről a települési szilárd hulladék hulladékkezelési közszolgáltatás kötelező igénybevételéről szóló a 27/2010(XII.17.) önkormányzati rendelet melléklete szerinti díjtábla rendelkezik

A többlethulladék elszállításához a közszolgáltató „Tiszta városért” hulladékgyűjtő zsákot értékesít, a zsák megvásárolható az ügyfélszolgálati irodában. A zsákok fogyasztói ára az önkormányzat rendeletben szabályozottak szerint 297,-Ft, amely tartalmazza a szállítás és az ártalmatlanítás teljes költségét. A zsákot a gyűjtési napon az edényzettel azonos feltételekkel lehet kihelyezni.

A gazdálkodó szervezetek, amelyeknek fogyasztói tevékenysége (pld: intézmények, munkahelyek szociális létesítményei, kereskedelem, vendéglátás, egyéb szolgáltatások..stb) során keletkezik hulladéka, a helyi közszolgáltatási rendeletben meghatározott egyéb feltételekkel kötelesek igénybe venni a helyi közszolgáltatást. Azok a gazdálkodó szervezetek, amelyeknek termelői tevékenysége során keletkezik a hulladéka (a termelési folyamatban a félkész és kész termékek mellett melléktermékek, felesleges, félreeső anyagok is keletkeznek) más feltételekkel is gondoskodhatnak a hulladékok kezeléséről. Ez esetben a gazdálkodó a helyi közszolgáltatás igénybevételére nem köteles. Az ezzel kapcsolatos szabályok nem általánosak, ennek feltételeiről a hulladékgazdálkodásról szóló 2000. évi XLIII. törvény rendelkezik. A közszolgáltatás igénybevétele alól a gazdálkodó szervezet abban az esetben is mentesülhet, ha a környezetvédelmi hatóság által engedélyezetten - a települési ártalmatlanítására alkalmas - hulladékkezelési berendezéssel, létesítménnyel rendelkezik, és a tevékenysége során képződött települési hulladék ártalmatlanításáról ebben a berendezésben, létesítményben gondoskodik.

Az ingatlantulajdonosok a szelektív gyűjtésre vonatkozó szolgáltatásokat változatlan formában és az eddig megszokott begyűjtési időpontokban tudják igénybe venni.

Tisztelt Képviselő-testület!

Kérem a közszolgáltató beszámolóját a kiegészítésekkel együtt elfogadni szíveskedjenek.

Határozati javaslat:

..../2012.(IX.27.) Kt.hat.

Déaványa Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Gyomaközszolg Kft.-nek a hulladékkezelési közszolgáltatás 2012. évi működéséről szóló tájékoztatóját és a hivatal által készített ehhez kapcsolódó jelentést elfogadja.

Felelős: Pap Tibor polgármester

Határidő: folyamatos

Déaványa, 2012. szeptember 20.

Gyuricza Máté
műszaki ügyintéző